## 医院介绍

<!--StartFragment-->

娄底市中心医院在1977年时所建立成功,集医疗、科研、教学、预防与保健为一体的国家三级甲等综合性医院,医院所处的地理位置也比较的优势,在经过多年的发展后,现已成为了一所规模较大的医院,占地面积达到了10万多平方米,开展了77个医疗科室,设有床位2500多张,同时引进的设备也比较先进齐全。

<!--EndFragment-->

## 医生团队

潘葵,主治医生,从事整形行业至今已有12年的时间,曾发表过论文10多篇,是南方医科大学整容专业书的研究生,成功完成了较多案例,术后的效果也特别显著,得到了大家一致的好评。

刘自飞,副主任医师,从事整形行业至今已有15年的时间,曾在湖南省人民医院进行学习一年,发表过论文两篇,在大面积烧伤整形上积累了丰富的临床经验。

杨琨,该机构的主治医师,在眼鼻部、面部、女性私密等整形上比较的擅长,从事整形行业多年,积累了丰富的临床经验,是一名手法精湛的医师。

## 整形案例

手术前:每次看到别人有着一个高挺而完美的鼻子,我就特别的羡慕。因为我的鼻子比较的扁塌,平时依靠化妆的方法来让我的鼻子看的更立体一些,但这都是暂时性的,为了拥有一个永久性好看的鼻梁,我决定去医院做整形手术。

手术中:医院的规模是很大的,而且也特别的正规,在于医生面诊之后,医生为我进行了隆鼻手术,整个手术大概用了一个多小时就结束了,手术中医生特别的幽默,让我紧张的心也得到了有效的缓解。

手术后:在长达三个月的时间,我的鼻子基本上现在已经很稳定了,目前手术的部位也没有发现有其他不良的情况,朋友们都说我的鼻子特别的自然,因为我做的是假体手术,所以对比鼻子的部位还是不能用力的揉搓。

# 医院荣誉

荣获全国三八红旗集体、全国城市思想政治工作先进单位、全国百姓放心示范医院、全国卫生系统改善医疗服务示范医院、中国医疗机构公信力示范单位、湖南省卫生系统创先争优先进单位、湖南省文明卫生单位、湖南省三级医院优质服务先进单位、湖南省模范职工之家、湖南省医疗执业先进单位等荣誉称号。

#### 整形知识

Liposonix热立塑,会发出一种高强度聚焦超音波(HIFU),能在不伤害皮肤和周围组织的情况下,自动锁定皮下1.3cm脂肪层,

将超音波转换为热能,在单次治疗当中,能够永久性的溶解脂肪细胞,

一次疗程一小时,即可呈现溶脂塑形的功效。

## 医院点评

我在生完孩子之后脸上开始疯狂的长斑,真的特别得难看,年轻的我是无法接受的,就去做了皮秒,医生的手法很娴熟,操作的时候接受的也很详细。整体很满意。

## 整形问答

双眼皮手术后多久就可以恢复?

做完手术后一般在1~3个月左右便可以恢复了,但手术的方案有多种手术方式不同,恢复的时间也会有所改变。

#### 隆胸整形好吗?

此项手术在当今社会是比较流行的,而且也比较的成熟,目前有假体、玻尿酸等方法,术后可让胸部达到完美的效果。

鼻梁塌做什么隆鼻手术好?

隆鼻的手术有很多种,鼻梁塌陷的患者可以做假体或者是玻尿酸等整形,术后的效果都特别的好。

# 项目科普介绍

玻尿酸隆鼻:通过注射玻尿酸改善鼻子塌问题,使鼻子垫得很高的,手术的安全性 也高。 假体隆胸:手术过程中会进行麻醉,将假体填充到胸部,使胸部更加丰满有型。

吸脂减肥:通过吸脂的仪器将体内多余的脂肪排出,术后的效果特别显著,可以快速达到减肥的效果。

## 乘车路线

乘车路线:

#### 1、6路

约25分钟 2.2公里 无换乘 步行420米

娄底站270米向南步行 到 人民银行、火车站2站乘 6路 (早元社区方向) 到步步高150米向北步行 到 娄底市中心医院

#### 2、2路

约30分钟 2公里 无换乘 步行1.3公里

娄底站130米向南步行 到 火车站2站乘 2路 (仙人阁方向) 到 清泉1.1公里向东步行 到 娄底市中心医院

#### 3、11路

约30分钟 2.4公里 无换乘 步行580米

娄底站110米向西南步行 到 火车站5站乘 11路 (清潭批发市场方向) 到市中心医院家属区470米向东北步行 到 娄底市中心医院

#### 4、19路

约30分钟 2.3公里 无换乘 步行610米

娄底站140米向南步行 到 火车站5站乘 19路 (万宝新区管委会方向) 到市中心医院家属区470米向东北步行 到 娄底市中心医院